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сплаву МЛ-10. 

Мета дослідження – прослідкувати процес резорбції біорезорбного гвинта зі 

сплаву МЛ-10, без додавання домішок та з ними, визначити втрату показників 

міцності і зменшення геометричних показників, та встановити залежність між 

ними. 

Результати та їх новизна – була розглянута проблематика травмувань 

кісток, метод їх лікувань, а саме остеосинтез біорезорбними гвинтами. 

Ознайомлення з ортопедичними гвинтами та пластинами, їхніми будовою та 

особливостями. Були взяті до уваги, відомості по біорезорбційні гвинти, та 

вивчення біорезорбційних матеріалів, як концепції та поняття. У роботі увага була 

приділена матеріалу МЛ-10, із-за привабливих та перспективних властивостей.  

Взаємозв’язок з іншими роботами – ведення наукової діяльності кафедри 

механічної та біомедичної інженерії Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» по вивченню процесу деградації біорозчиного 

імплантату, встановлення залежності втрати міцності та зменшення розмірних 

показників гвинта. 

Сфера застосування дослідження – стан ортопедичного біорезорбуючого 

гвинта, під дією навколишніх біологічних факторів. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи – вивчення властивостей 

зразка з МЛ-10 та шляхи їх поліпшення. 
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ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК 

 

1. Травмування опорно-рухового апарату є актуальною проблемою в 

Україні та закордоном, рішенням якої є лікування остеосинтезом, тобто, 

встановлення в кістку імплантату, для найкращої якого фіксації. Хорошим 

рішенням, є використання в лікуванні біорезорбних імплантатів, що виключає 

повторні операції по його видаленню, та не викликає ускладнень в 

післяопераційний період. 

2. В остеосинтезі використовуються різні конструкції, по-типу, зовнішніх 

фіксаторів, та стержнів, пластин та гвинтів, що встановлюються в кістку. Гвинти, 

завдяки своїй конструкції та багатофункціональності є дуже корисними 

імплантатами, що володіють високою міцністю, розподіленням навантаження, 

чіткою фіксацією. Біорезорбні матеріали мають велику перспективність, із-за 

біорезорбційних властивостей, біоінертних показників імплантатів та продуктів 

резорбції,  та можливості підвищення в них міцності впродовж довгого часу. 

Одним з найліпших матеріалів є магнієвий сплав МЛ-10, бо магній є природнім 

елементом метаболізму, фрагменти резорбції навіть володіють корисним 

впливом, його модуль Юнга подібний людській кістці.  

3. Результати напружень перевищують міцність сплаву МЛ-10 двократно, 

розрахунки велися за опором кістки на гвинт. Але в розрахунках не 

враховувались опір фрагментів одне на одного, зрощення уламків і тд, бо це 

ускладнило би процес обчислення. Розрахунки показують напруженя у гвинті що 

надмірно перевищують межу міцності МЛ-10. Вони показують лише залежність 

напружень від діаметрів, що дозволяє визначити період розчинності, що це 

ускладнює розрахунки. Магній не пригнічує активність клітин що створюють 

кістку, не сприяють токсичний вплив, не деструктують клітини, тому підходять 

для виготовлення імплантатів. Срібло та скандій дозволяють покращити фізико-

механічні показники та врегулювати розчинність МЛ-10. Міцність такого сплаву 

перевищує показники кістки, що дозволяє фіксувати кісткові фрагменти стопи чи 

кисті. Міцність його підвищується збільшенням розмірних показників. 
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Побудована тривимірна модель демонструє сучасний ортопедичний гвинт з 

гескогональним прорізом у наверші. Модель була піддана навантаженням, 

значення яких перевищували результати теоретичних розрахунків.
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